
 و نام خانوادگی: نام  
 

 (  2)و آمار ریاضیدرس: 

 یازدهم انسانی  رشته: 
 سوالات : حمید رضا عاقلی   طراح 

 ی باسمه تعال 
 اداره کل آموزش و پرورش استان کرمان 

 آموزش و پرورش شهرستان گلباف 
 :                  )دوره دوم(   رستان ی دب 

 1402/ 10/ 30تاریخ امتحان :  
 15تعداد سوالات: 

 2تعداد صفحه :  
 دقیقه 110مدت امتحان:  

 نمره  استفاده از ماشین حساب ساده مجاز می باشد   -   سوالات پاسخنامه دارد   ردیف   

 درستی و نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.  1
2عبارت » الف( + 3 × 4 =  « یک گزاره است و ارزش آن درست است. 20
𝑝ارزش گزاره » ب(  ∧ ~𝑝»  است. همواره نادرست 
𝑓(𝑘𝑥)یک تابع ثابت باشد ، آنگاه  𝑓اگر پ( = 𝑘𝑓(𝑥). 

 ت(اگر دامنه و برد یک تابع برابر باشد ، آن تابع همانی است. 

1 

 مناسب کامل کنید.   یا عبارت جاهای خالی را با عدد 2

 و کاربرد آن ........... است. منطق در لغت به معنای »............« است الف(
 حالت باشد ، تعداد گزاره ها برابر ...... است. 16اگر تعداد حالت ها در جدول ارزشی برابر ب(

4−پ(اگر  ≤ 𝑥 < [𝑥]، آنگاه حاصل  3− +  برابر ...... است. 3
𝑝ت(در گزاره شرطی »  → 𝑞 چنانچه ارزش »𝑝   .نادرست باشد،گزاره به قاعده .......... درست است 

25 /1 
 

𝑝)ارزش گزاره مرکب زیر را با استفاده از جدول ارزش ها بررسی کنید.   3 ⇒ ~𝑞) ⇔ (𝑝 ∨ 𝑞) 1/5 
گزاره » مجموع مکعبات دو عدد بزرگ تر یا مساوی مکعب مجموع آن دو عدد است.« را به صورت  4

 نماد ریاضی بنویسید. 
1 

  ضابطه تابع و نمودار آن را کامل کنید.با راه حل کامل  5
 
 
 
 

2 

𝑎دانش آموزی گزاره »  6 < 𝑏 → 𝑎𝑐 < 𝑏𝑐 »  را که𝑐و𝑏و𝑎  اعداد حقیقی اند به صورت زیر ثابت کرده
 است . ایراد این استدلال را با ذکر دلیل بنویسید.
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 نام این استدلال چیست؟ درستی یا نادرستی آن را با ذکر دلیل مشخص کنید.  7
ديروز و فردايت بهتر از  فرزندم بكوش تا امروزت بهتر از  خطاب به فرزندش می گوید:»حکیم لقمان 

اشد ،  .« بنابراین هر گاه شخصی زیانکار بدو روزش برابر باشد، زيانكار است امروز باشد، كه هر كس
         دو روزش با هم برابر است. 

1 

 1 : صفحه

−3 ≤ 𝑥 < −2 

1 ≤ 𝑥 < 3 −2𝑥 + 3 

2 

 .............. 

 .............. 

 )الف( 

 )ب(

 



 را با دلیل زیرمرکب    ۀدلخواه باشد ارزش گزار  ای گزاره  𝑟نادرست و   𝑞درست،   ای گزاره   𝑝اگر   8

   .دیمشخص کن
1 

  ارزش هر یک از گزاره های زیر را با ذکر دلیل مشخص کنید.  9
 عددی اول باشد. 119عددی مرکب است اگر و تنها اگر  57الف(
 منفی است« تعبیر می کنیم. 𝑎 مثبت است« را به صورت »𝑎 نقیض گزاره»ب(

1/5 

 حاصل عبارات زیر را بیابید.  𝑓(𝑥)با توجه به تابع  10
 
 
 

1 

𝑓(𝑥)نمودار تابع ف( ال 11 = [𝑥]  رسم کنید. (1,1−]را در بازه  
𝑦ب( نمودار تابع   = |2𝑥 −   را رسم کنید. |3

 پ( حاصل هر یک از موارد زیر را بیابید. 
  

0/5 
0/75 

1 

𝑛مقدار   12 ∈ ℕ   2)را در زوج مرتب ,  𝑛2 − 3𝑛 + به گونه ای تعیین کنید که زوج مرتب داده  (4
 شده روی نیمساز ناحیه اول و سوم قرار گیرد. 

1 

𝑚باشد ، مقدار  دامنه دو عضوییک تابع ثابت با  𝑓اگر   13 + 𝑡  (.را بدست آورید𝑚, 𝑛 ∈ ℕ) 
 

1/25 

14 
 

  .الف(با ذکر دلیل تابع بودن یا نبودن نمایش مختصاتی  داده شده را بنویسید
 را کامل کنید. 𝐷𝑓ب( با محاسبات اعداد مجموعه  
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اگر                                              یک تابع ثابت باشد ، میانگین و واریانس                     15
 با ذکر دلیل بیابید.را 
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  20 

 

  ا   با آرزوی موفقیت و سربلندی برای شم   

 انسانی دهم یاز(2)و آمار  ریاضی                                                                          نام و نام خانوادگی:   
 

 جمع 

 2  : صفحه

~(𝑝 ⇔ ~𝑞) ⇒ (𝑟 ∨ 𝑞) 

𝑓 (𝑓(√2)) 𝑓(−√2) ب  )الف( 

[−𝜋] = 
 

[4] = 
 

s𝑖gn(𝜋) = ( A ( B ( C |−2 ∕ 2| = ( D 

5 
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اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها
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